



龙聚中原,自当蓄势而飞;建设新区,更需扬鞭奋蹄。

2011年中原金融市场风起云涌。“建设中原经济区,加快郑州区域性金融中心建设,增强河南金融业的凝聚力、辐射力,提高河南金融业的竞争力。”这已经成为河南经济发展的共识。

2011年,中国资本市场风云变幻。目前,我省已形成了集银行、证券、保险、信托等多门类、多层次的金融产业格局。而随着家庭投资理财的需求迅速扩大,一个更为繁荣和成熟的理财市场正在形成。

新的一年开启新的希望,新的空白承载新的梦想!新的起点蕴含新的希望,新的征途赋予我们新的使命。辉煌的2011年已离我们而去,灿烂的2012年已呈现在我们面前。我们相信,2012年,中原金融行业的步伐一定可以迈得更加坚实。

晚报记者 倪子

理财明星 祝福新年

赵挺 广发银行郑州分行副行长

韶光一晃,春秋一度。在2012年新年来临之际,非常高兴能够通过《郑州晚报》,向广大读者以及广发银行的新老客户们致以诚挚的问候和新春的祝愿。

在过去的365天,我们看到《郑州晚报》在充盈着美好向往的征途上不懈跋涉,在追求理想的道路上执着向前。

在过去的一年里,广发郑州分行也经历了总行更名的喜悦,经历了金融危机的洗礼,积极开拓进取,一

路勇往直前,携着打造中原最优秀的股份制商业银行的美好向往,广纳百川,发展无限。

展望2012,任重道远。当绿城的暖阳伴着新年的喜悦又一次照在郑州晚报这份充满爱心和诚意的报纸上,当崛起的中原大地再次激荡起广发人激情的憧憬与光辉的梦想时,就让我们在新春之际,携起手来,共祝愿广大读者和新老客户新年新起点,生活步步高!

让我们,为梦想一路前行!



张幸鹤 光大银行郑州分行行长助理

值此新年之际,感谢社会各界朋友对光大银行的支持,感谢广大客户对光大银行的信赖,祝大家新年快乐,万事如意。

光大银行自成立以来,始终坚持“以客户为中心,以市场为导向”的经营理念,不断创新产品、优化服务,特别是近年来推出的一系列阳光理财产品,深受广大客户的青睐和社会各界的欢迎,树立了“精品银行”和“理财银行”的良好形象。过去的一年中,光

大银行进一步提升服务水平,面向广大客户推出了理财沙龙、养生讲座、古董鉴赏等多项增值服务,进一步规范 and 细化网点服务,赢得了广大客户的支持与厚爱。

新的一年,光大银行将对客户的感谢化作前进的动力,继续以领先的创新能力、个性化的产品和服务满足不同客户群体的需求,进一步提升品牌形象,为中原百姓提供更高品质的理财服务。



刘富国 中国银行河南省分行个金部总经理

2011年,我们在危机中度过了跌宕起伏的一年。展望2012年,随着中原经济区上升为国家战略,也将大大加速中原崛起,刺激河南省经济更好更快的发展!

过去的一年里,面对复杂的经营环境,我行始终秉承“追求卓越”的核心理念,各项业务取得了健康快速的发展,客户服务能力不断增强。

2012年,我行将迎来百年行庆,我们也将一如既

往地着力于增强服务经济社会民生的能力,通过不断的创新变革,为社会大众提供更好的产品与服务,希望通过我们的服务增加您的财富,感受到更切实的幸福!

借此机会也通过《郑州晚报》,向广大支持与关爱中国银行的朋友表达我们的问候与感激——一路走来,感谢有您!祝愿全省人民新的一年合家欢乐,万事如意!也祝愿郑州晚报越办越好!



买艳芳 工商银行河南省分行营业部副总经理

2011年是不平凡的一年。面对资本市场持续低迷和复杂多变的市场环境,我们省工行营业部积极创新经营思路,以提升客户服务品质、满足客户理财需求为宗旨,紧紧依托工商银行强大的品牌优势、产品优势和专业化的理财团队优势,通过创新服务模式、优化服务渠道、打造理财团队等手段,个人理财业务呈现出良好的发展势头。2011年,全行销售各类理财产品达450亿元,占全市各家银行理财产品销售总额

的50%以上,在同业中始终处于领跑地位。

工商银行理财业务的快速发展,离不开社会各界的鼎力支持和帮助,离不开广大客户的关心与厚爱。展望未来,我们工商银行将一如既往地秉承客户至上理念,不断深化服务内涵,竭力为广大客户提供个性化、规范化、专业化、特色化的金融服务,并推出一系列适合不同客户需求的金融理财产品,实现客户财富的与日俱增。



石保和 开封市商业银行执行董事、副行长

2011,我们与亿万河南人民一道,在这片拥有着灿烂悠久的历史,以及在现代文明进步的大潮中昂首挺进的的土地上,共同投身中原建设热潮,砥砺前行,成绩与荣誉满怀。而我更高兴的是,开封市商业银行郑州机构在这个极具时代意义和发展里程碑的时刻,着力打造“社区银行”、“草根银行”,倾力支持地方中小微企业的发展,服务城市居民,以

其实际行动,为中原崛起特别是“郑汴一体化”建设再次作出贡献,并逐步成为区域经济发展过程中的重要一极。

值此新春佳节之际,我谨代表开封市商业银行郑州农业路支行向一直关心支持我们的各界人士表示衷心的感谢,祝愿大家在新的一年里健康快乐、如意幸福!



左金辉 中国建设银行郑州金水支行副行长

值此普天同庆新春佳节的美好时刻,我通过郑州晚报向市民致以新春的问候和美好的祝愿!向长期以来关心、支持和帮助建设银行事业发展的广大客户和社会各界致以诚挚的感谢!

多年以来,中国建设银行郑州金水支行在总、省分行的指导下,在社会各界的支持下,深入学习实践科学发展观,积极推进产品和服务创新,努力支持郑

州经济社会发展,为广大客户提供优质金融服务,综合竞争实力显著增强。在新的一年里,建设银行将秉承“以客户为中心”的经营理念,为广大客户提供更加专业优质的金融服务。同时,建设银行将继续支持民生改善,积极履行企业社会责任,促进和谐社会建设。

衷心地祝福各位朋友身体健康、万事如意!

